



Polgárdi Város Önkormányzata
Polgárdi, Batthyány u. 132.
Tel. /Fax.: 22-576-230
E-mail: onkormanyzat@polgardi.hu

Az előterjesztés tárgya: Javaslát a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálásának rendjéről szóló szabályzat módosítására

Az előterjesztést készítette: Vig-Mohl Diána szociális ügyintéző

Az előterjesztés a következő jogszabályokon alapul:

- a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény
- a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III.26.) Korm. rendelet
- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény
- Polgárdi Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 10/2017 (V.3.) önkormányzati rendelete a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról (SZMSZ)

Az ülés nyilvánossága: nyilvános

Döntéshez szükséges szavazati arány: egyszerű többség

Véleményező szakbizottság: Szociális és Egészségügyi Bizottság
Véleményezés időpontja: 2024. szeptember

Sürgősségi indítvány! (SZMSZ 63.§)

Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte:


dr. Zaccaria Beata
jegyző



ELŐTERJESZTÉS
Polgárdi Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. szeptember 26. napján tartandó ülésére

Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat
elbírálásának rendjéről szóló szabályzat módosítására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatási tanulmányainak támogatását hivatott segíteni, amelyhez önkormányzatunk a Képviselő-testület döntése alapján évről-évre csatlakozik.

A Képviselő-testület 2020-ban elfogadta a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálásának rendjéről szóló szabályzatot (a továbbiakban: Szabályzat), amelynek módosításra teszek most javaslatot, az alábbiak szerint:

A Szabályzat IV. fejezete rendelkezik a jogosultság feltételeiről, akként, hogy ösztöndíjban az a hallgató részesülhet:

- a) *aki a pályázatban előírt feltételeknek megfelel, és*
- b) *akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 650%-át, továbbá*
- c) *aki a Polgármesteri Hivatalban pályázatát a szabályzat szerinti módon határidőre benyújtotta, és a pályázat szerinti kötelező mellékleteit hiánytalanul csatolta.*

A fentiekben ismertetett IV. fejezet 1.b) pontja szerint tehát nem részesülhet ösztöndíjban az a hallgató, akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem meghaladja a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 650%-át.

Tekintettel arra, hogy a nyugdíjminimum összege hosszú évek óta nem változott, ugyanakkor az átlagkereset az elmúlt években 60-70%-kal növekedett, egyre kevesebb fiatal tud részesülni a támogatásból, amelyet az is jól mutat, hogy 2023-ban már csak egyetlen pályázó (és családja) felelt meg a jövedelemkorlátot is magában foglaló előírásokba.

Erre figyelemmel javaslom, hogy a Szabályzat IV. fejezet 1.b) pontjában szereplő jövedelemkorlát a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének **900%-ában** kerüljön meghatározásra.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a sürgősségi indítvány napirendre vételére és a határozati javaslat elfogadására.

Polgárdi, 2024. szeptember 25.

Tisztelettel:

Nyikos László sk.
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Polgárdi Város Önkormányzat Képviselő-testületének .../2024. (.) határozata

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálásának rendjéről szóló szabályzat módosításáról

Polgárdi Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálásának rendjéről szóló szabályzata módosításáról szóló előterjesztést, amely alapján az alábbi döntést hozta:

- 1.) A Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálásának rendjéről szóló 11/2018. szabályzatot jelen határozat melléklete szerinti tartalommal módosítom.
- 2.) Felkérem a jegyzőt, hogy a szabályzat egységes szerkezetbe foglalását készítse el.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Zaccaria Beáta Lea jegyző

**a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat
elbírálásának rendjéről szóló 11/2018. szabályzat módosításáról**

Polgárdi Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálásának rendjéről szóló 11/2018. szabályzatot (a továbbiakban: Szabályzat) az alábbiak szerint módosítja:

1.A Szabályzat IV.1. pont b) alpontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„b) akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 900 %-át, továbbá”

2. Záró rendelkezések

E szabályzat elfogadásával egyidejűleg lép hatályba, és rendelkezéseit a folyamatban lévő ügyekre is alkalmazni kell.

Polgárdi, 2024. ...